
Župa Svih Svetih, 
Aladinići-Dubrave

88367 Crnići
Tel./fax: +387 36 862-319

E-mail: zupa.aladinici@gmail.com
www.zupa-aladinici.com

Odgovara i uređuje don Marin Krešić, župnik. 
Uredovno vrijeme radnim danom: od 10,00 - 12,00 i nakon sv. Misa;

 za bolesnike u svako doba. 

ŽUPNE OBAVIJESTI
DAROVATELJI ZA CRKVU

Stjepan Vidić 100, Jadranka Bošković 
Fudžić 50, Drago Goluža 50, Boško 
(Pere) Bošković 100, Ivo Perutina 50, 
N. N. 50, N. N. 50, Boško Goluža Pe-
rin 100, Mario Raguž 100, Slava No-
golica 100, Slavko Perutina 150, Dra-
ga Kulaš 50, Mato Goluža Perin 100, 
Vlatko Raguž 100, Zdravko Raguž 50, 
Marko Lubina 100, Mladen Jurković 
50, Mato Krmek 100, Srećko Vučina 
100, Milenko Pavlović 100, Nikola 
Perić 50, Luka Franjičević 50, Igor 
Marković 100, Mario Perić 100, Slav-
ko Kulaš 100, od sprovoda + Anasta-
zije Bošković 100, Srećko Lopin 200. 

Iskrena hvala!

NAŠI POKOJNICI
- 10. 12. 2022. Anastazija Bošković
Pokoj vječni daruj joj, Gospodine!

ČIŠĆENJE CRKVE
- 23. 12. Ivica Lopin, Robert Moro, 
Ljubomir Češljić, Marko Češljić.

RASPORED BLAGOSLOVA
OBITELJI 2022./2023. GODINE

27. 12. Donji Jasoč; 28. 12. Gornji 
Jasoč i od Đurića groblja do Kasar-
ne; 29. 12. Hutovice, Čavarice, Lo-
pini i More; 30. 12. Aladinići preko 
brda; 31. 12. Kasarna; 2. 1. Pileta, 
Kuće uz crkvu; 3. 1. Novo naselje;                            

4. 1. Kuće uz magistralu; 
5. 1. Klokun, Stankovići, Kulaši do 
Ania Prolete; 7. 1. Crnići Greda: od 
Pavlovića do Prkačina; 9. 1. Crnići 
Greda: od Boškovića do Papaca; 
10. 1. Pješivac Greda od Boškovića do 
Perića; 11. 1. Pješivac Greda od Prka-
čina – Rupina – Rivine; 12. 1. Pješi-
vac od Džakula do Božidara Goluže; 
13. 1. Pješivac 
Počinje se ujutro u 8.30 sati.

BOŽIĆNI KONCERT
U utorak, 27. prosinca bit će božić-
ni koncert u našoj župnoj crkvi na-
kon sv. Mise u 18 sati. 

BLAGOSLOV DJECE
U srijedu, 28. prosinca u 18 sati na 
blagdan Nevine dječice bit će bla-
goslov djece. Pozivam svu djecu da 
dođu na sv. Misu i blagoslov. 

MISA ZAHVALNICA
U subotu, 31. 12. slavit ćemo sv. 
Misu u 18 sati i Bogu zahvaliti za 
godinu koja je na izmaku. 

NOVA GODINA
U nedjelju, 1. siječnja je Nova go-
dina. Sv. Misa bit će u 11 sati. Za-
počnimo Novu godinu s Bogom. 

Župni list
         Aladinići-Dubrave

Godište X. - br. 26/2022. (257) - 18. prosinca 2022. 

BOŽIĆ
U božićnoj noći anđeo zaogrnut ne-
beskom svjetlošću govori pastirima: 
„Javljam vam blagovijest, veliku ra-
dost za sav narod! Danas vam se ro-
dio Spasitelj. Evo vam znaka: naći ćete 
novorođenče povijeno gdje leži u ja-
slama.“ To je najveći dar koji je Bog 
mogao dati ljudima. Njegov Sin, pra-
vi Bog uzima ljudsku narav i rađa se 
kao maleno siromašno dijete. Bog sebe 

daje čovjeku i to u naravi malenoga djeteta. Bog nam u svome Sinu Isu-
su daruje svu svoju ljubav i svu svoju bliskost. I mi smo na to pozvani. 
Zato, ovih dana, budimo bliski i blizi jedni drugima. Budimo strpljivi, 
dobrohotni, ispunjeni ljubavlju, spremni da malenim stvarima i gestama 
iskazujemo iskrenu ljubav jedni prema drugima. Upravo to treba svima 
nama. Iskren zagrljaj. Topao pogled. Blaga riječ. Stisak ruke. Onaj stav 
da sam tu za tebe. Ona susretljivost da mi je važno kako se osjećaš, ona 
spremnost da dijelimo brige i zabrinutost, da smo jedni drugima – bližnji. 
Važan si mi. Stalo mi je do tebe. Za mene si ti dar Božji. Božić znači da 
ovaj svijet postaje drugačiji po tvojoj ljubavi, da se više ne pitaš tko prvi 
treba pristupiti drugome, pružiti ruku pomoćnicu ili započeti voljeti jer je 
Bog već svoj dio napravio. Prišao ti je, pokazao ti je da te voli a sada je 
na tebi da ti to isto učiniš drugome.

Svima vama, dragi župljani i prijatelji,
svima vašima u domovini i po svijetu,

osobito bolesnicima, starijima i osamljenima,
na dobro vam došao Božić i sveto Porođenje Isusovo!
Želim vam obilje Božjeg blagoslova i mira u srcima

u Novoj 2023. godini!
Vaš župnik don Marin



4. NEDJELJA DOŠAŠĆA                    18. prosinca 2022. “A” ROĐENJE GOSPODINOVO - BOŽIĆ                  25. prosinca 2022. “A”

RASPORED SVETIH MISA

Ponedjeljak, 19. prosinca
6.00	 Za ++ Šćepana, Ceciliju i Jozu 	
	 Karlovića i Maru Karlušić
	 Za + Cviju Marić
	 Za + Božicu Jurković

Utorak, 20. prosinca
6.00	 Za + Tihanu Bošković
	 Za + Damjana Prcu
	 Za ++ Maru i Peru Pavlovića

Srijeda, 21. prosinca
6.00	 Za + Antu Vukančića
	 Za ++ Boju i Srećka Boškovića
	 Za ++ Marka, Milu i Pepa 
	 Boškovića

Četvrtak, 22. prosinca
6.00	 Za ++ Marijana, Marka i Jurku
	 Za ++ Ivana, Janju i Miroslava 	
	 Raguža
	 Za + Anicu Prkačin

Petak, 23. prosinca
6.00	 Za ++ Mihu i Cvijetu Bošković, 	
	 Ivicu i Janju Perić
	 Za ++ Maru Krešić i Boju 
	 Bošković

Subota, 24. prosinca: Badnji dan
6.00	 Za ++ Ivicu i Janju Perić i ost. 	
	 ++ iz obit. Perić
	 Za ++ Zlatka, Anđelka i Boju 	
	 Aleksić
24.00	 Polnoćka

Nedjelja, 25. prosinca: BOŽIĆ
11.00	 Za narod

RASPORED SVETIH MISA

Ponedjeljak, 26. prosinca: Sv. Stjepan
11.00	 Za ++ Stojana i Bojanu Goluža i 	
	 ost. ++ iz obit. 
	 Za ++ Tomu i Anđelku Vučina
	 Za ++ Šćepana, Ilinku, Anicu i 
	 Nikolu Boškovića

Utorak, 27. prosinca: Sv. Ivan, ap. i ev.
18.00	 Za ++ Damjana i Stoju Krmek
	 Za ++ Ružu, Boru i Marinu Puljić
	 Za + Maru Krmek
	
Srijeda, 28. prosinca: Nevina dječica
18.00	 Za + Niku Prcu	
	 Za + Lazara Boškovića i ost. ++
	 Za + Marinka Šutala

Četvrtak, 29. prosinca
18.00	 Za ++ Cvitu (1. god.) i Katu 
	 Šimunović
	 Za ++ Anu, Ivana, Antu, Ivana i 	
	 Maru
	 Za ++ Jagu i Matu, Antu, 
	 Barbaru i Huberta
18.30	 Euharistijsko klanjanje

Petak, 30. prosinca: Sv. Obitelj
18.00	 Za ++ Jozu i Slavu Šutalo
	 Za + Jozu Papca
	 Za ++ Đuru i Danu Perić

Subota, 31. prosinca: Misa zahvalnica
18.00	 Za ++ Jozu Papca i ost. ++ 
	 Za ++ Šćepana, Spasu i Božu 
	 Jurković
	 Za ++ Lazara i Anicu Marić 

Nedjelja, 1. siječnja: Nova godina
11.00	 Za narod

	

 	 N	   18.	 4. nedjelja došašća
	 P	   19.	 Anastazije, Urban, Eva
	 U	 20.	 Zefirin, Slobodan
   S	 21.	 Petar, Mihej prorok
	 Č	 22.	 Toma Holland
	 P	 23.	 Sv. Ivan Kentijski, Ivon
	 S	 24.	 Delfina, Irmina, Irma

	

	 N	 25.	 BOŽIĆ
	 P 	 26.	 Sv. Stjepan, Stjepko, Krunoslav
	 U	 27.	 Sv. Ivan, apostol i evanđelist
   S	 28.	 Nevina dječica, Nevenka, Mladen
	 Č	 29.	 Toma Becket, Tomislav, David 	
	 P	 30.	 SVETA OBITELJ
	 S	 31.	 Silvestar, Silvija, Donata

LITURGIJSKA ČITANJA
1. čitanje: Iz 7, 10-14
Otpjevni psalam: Ps 24, 1-4b.5-6
2. čitanje: Rim 1, 1-7

Evanđelje: Mt 1, 18-24

	 Rođenje Isusa Krista zbilo se 
ovako. Njegova majka Marija, zaru-
čena s Josipom, prije nego se sasta-
doše, nađe se trudna po Duhu Sve-
tom. A Josip, muž njezin, pravedan, 
ne htjede je izvrgnuti sramoti, nego 
naumi da je potajice napusti. Dok je 
on to snovao, gle, anđeo mu se Gos-
podnji ukaza u snu i reče: »Josipe, 
sine Davidov, ne boj se uzeti k sebi 
Mariju, ženu svoju. Što je u njoj za-
četo, doista je od Duha Svetoga. Ro-
dit će sina, a ti ćeš mu nadjenuti ime 
Isus jer će on spasiti narod svoj od 
grijeha njegovih.« Sve se to dogo-
dilo da se ispuni što Gospodin reče 
po proroku: »Evo, Djevica će začeti 
i roditi sina i nadjenut će mu se ime 
Emanuel – što znači: S nama Bog!« 
Kad se Josip probudi oda sna, učini 
kako mu naredi anđeo Gospodnji: 
uze k sebi svoju ženu. 
	

Riječ Gospodnja!

LITURGIJSKA ČITANJA
1. čitanje: Iz 52, 7-10
Otpjevni psalam: Ps 98, 1-6
2. čitanje: Heb 1, 1-6

Evanđelje: Iv 1, 1-18
	
	 U početku bijaše Riječ i 
Riječ bijaše u Boga i Riječ bija-
še Bog. Ona bijaše u početku u 
Boga. Sve postade po njoj i bez 
nje ne postade ništa. Svemu što 
postade u njoj bijaše život, i život 
bijaše ljudima svjetlo; i svjetlo u 
tami svijetli i tama ga ne obuze.
Svjetlo istinsko koje prosvjetlju-
je svakog čovjeka dođe na svijet; 
bijaše na svijetu i svijet po njemu 
posta i svijet ga ne upozna. K svo-
jima dođe i njegovi ga ne primiše. 
A onima koji ga primiše podade 
moć da postanu djeca Božja: oni-
ma koji vjeruju u njegovo ime, 
koji su rođeni ne od krvi, ni od 
volje tjelesne, ni od volje mu-
ževlje, nego – od Boga. I Riječ 
tijelom postade i nastani se među 
nama i vidjesmo slavu njegovu 
– slavu koju ima kao Jedinorođe-
nac od Oca – pun milosti i istine. 

Riječ Gospodnja.


